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HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.06.2022 20:51:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311093/answer/311106




IoOpeiit meHs! Y Bac uMeeTcss BpOXKIEHHOE UCKPUBJIEHHE TTOJIOBOTO YJIeHa, 9TO He 0oe3Hb [1elpoHu.
Ecnu Bam 3T0 MermtaeT, 0€CIIOKOUT, TO HAJ0 YCTPAHUTh UCKPUBJIEHUE - 9TO MOXKHO CHeNaTh
VCKJIIOUUTEJIBHO XUPYPIrUUYECKUM IIYTEM - BEIIIOJIHUTH PEKOHCTPYKTUBHYIO ONlEPAalUio 10 YCTPAHEHUIO
uckpunenus. B UpkyTcke MoxeTe 00paTuThcs K Jlensgsuny Kupunny boprucoBudy, IpuHUMaeT B
LTleHTpe MOJIEKYIIPHOU OUarHOCTUKHU, MOXKETe COC/IaThCsA Ha MEHS JINYHO. Yauu.



